Příklad na použití PPS
Naprogramujeme výstupy periferií takto:

Výstup UART2  na pin  7    (UART – periferie pro sériový přenos dat, U2TX)

Výstup REFCLKO na  pin  11  ( výstup vnitřního generátoru hodin FRC)

Vstup UART2 na pin   2  (U2RX)  2 

Vstup hodin pro čítač  TMR2  T2CK na pin  3 
Příklad je vyřešen ve file  PPS.s
Vzhledem k tomu, že nic jiného není řečeno, budeme předpokládat, že všechny piníky  jsou digitátní – clr ANSEL

Dále je dobrým zvykem nastavit  všechny digitální piny jako vstupní  - uložíme 0xffff do registrů TRIS. Neřešte, že port A má méně bitů, do neexistujících bitů se prostě nezapíše nic

Jako výstupní nastavíme jenom pacičky 7 (RB3) a 11 (RB4) – bclr TRISB 

Následuje unlock sekvence
Dále nastavíme vstupy:

vstup UART2 registr RPINR19, dolní polovina,   pacička 2 má číslo  0x10

vstup ro UART je ovládán registrem RPINR. Potřebujeme zapsat do jeho dolní poloviny, proto použijeme RPINR19L . Je to nadefinováno v
C:\Program Files (x86)\Microchip\xc16\v1.33\support\dsPIC33E\inc\p33EV32GM002.inc 
podívejte se do include file 

používáme mov.b , tedy přesun 1 byte dat 
vstup T2CLK  registr RPINR3 , dolní polovina,  pacička  3  má číslo   0x11 

Dále nastavíme výstupy 
pin 7 je ovládán registrem RPOR0 , horní část 

výstup UART2 je číslo  3

RPOR0H je nadefinován v include file 

C:\Program Files (x86)\Microchip\xc16\v1.33\support\dsPIC33E\inc\p33EV32GM002.inc 

pin 11 je ovládán registrem RPOR1 , dolní část 

REFCLKO má číslo 0x31 

následuje lock sekvence
